
問２－２ 実際に予定している子どもの数が理想より少ない理由 

問４－６ 独身でいる理由 
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自分たちの趣味やレジャーのための

自由な時間を持ちたい

子どもの教育・進路に不安がある

一番末の子が自分（配偶者）の

定年退職までに成人してほしい

子どもを育てるためのゆとりある

住宅がない

配偶者が子どもはもう十分と言って

いる

子どもを取り巻く社会情勢に不安が

ある

自分（配偶者）の仕事に差し支える

安定した雇用や収入がないから

子育ての心理的負担が大きい

子どもは欲しいが、結婚していない

子育ての肉体的負担が大きい

高年齢や体質などから出産が難しい

子どもを育てるのにお金がかかる

全体（407人）

男性（121人）

女性（257人）

13.4%

3.0%

15.2%

20.7%

10.4%

23.8%

21.3%

35.4%

57.9%

10.7%

1.4%

15.7%

9.3%

22.1%

22.9%

36.4%

25.7%

52.1%

11.8%

2.2%

15.0%

15.0%

15.3%

22.6%

27.4%

29.9%

53.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

親や周囲が同意しない

まだ若すぎる

結婚に魅力を感じない

異性とうまく付き合えない

今は仕事（学業）に打ち込みたい

安定した雇用・収入がない

時間やお金の面で自由や気楽さを失いたくない

適当な相手にまだめぐりあわない

全体（314人）

未婚男性（140人）

未婚女性（164人）

島根県少子化に対する意識調査（速報版） 



問２－５ 子育てに関し行政に期待する施策 
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

特にない

その他

子育てに関する情報提供を充実する

子育ての大切さや楽しさなどの意識を広める

地域における子どもの健全育成活動の積極的な支援

子育てサロンやつどいの広場など、親子が気軽に安心して集まれる身

近な場を整備する

子育てに関する相談・指導を充実する

地域で子育てを支える人材の育成・確保

子どもの成長に欠くことのできない自然環境を保全・整備する

子育てに配慮した生活環境、住環境を整備する

男性も女性も共に家事・子育てに参加するという男女共同参画意識を

広める

児童公園、児童館の整備など、子どもの遊び場を確保する

妊産婦や乳幼児に対する健康診査、保健指導など、保健医療体制を

充実する

いじめ・非行等の問題行動や、学級崩壊等のない学校教育環境を整備

する

子どもが犯罪等の被害にあわないような安全安心な環境の整備

保育サービスや放課後児童対策（放課後児童クラブ等）を充実する

勤務時間の短縮や育児休業の取得促進など、職場環境の改善を企業

に働きかける

安定した雇用と収入を確保する

子育てに伴う経済的負担を軽くする

全体（1074人）

男性（405人）

女性（667人）



問２－６ ＜どの経済的支援を充実すべきか（804 人）＞ 
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妊娠・出産にかかる費用

乳幼児の医療費

保育料（保育所、幼稚園）

教育費（小・中・高・大学）

児童手当の増額

扶養控除の拡大など納

税額の軽減


